

# 印尼华裔总会西瓜分会举办新届理监事就职礼



【万隆讯】12月10日,印尼华裔总会西瓜哇分会(IN-TI Jabar 西瓜哇总)在皇后皇(Queen Legend)酒家举办任期2019-2023年理监事就职礼。并以“西瓜华总大家庭携手建设家园”的巽达语口号来激励大家携手团结为西瓜,为国家建设出力。

出席的除了来自各地华裔总会分会理监事和雅加达华裔总会总主席黄德新、秘书Chandra Yap等,还有应邀的万隆华社领导代表,大家欢聚一堂见证这美好的一刻。

午后4.30,就职礼以回教、天主教、基督教、兴度教(Hindu)、佛教和孔教代表一起上台,先为刚故去的奥德市长(Oded)以及各项事宜祈祷,

拉开了就职礼的序幕。接着是迎宾舞团在“印度尼西亚我的家园”歌曲的伴奏下翩翩起舞,西瓜华总及来宾们入场,全体肃立齐唱“大印度尼西亚”国歌和华裔总会进行曲、筹委会主任兼秘书长郑凤屏致词汇报筹备事宜。

司仪宣布就职礼开始:总会秘书长Chandra Yap宣读决定书、众辅导顾问主席及各部理监事上台、总主席黄德新主持宣誓就职礼、移交会旗、颁发委任书、礼成。而后颁发纪念品给已故西瓜华总理监事张敬伟、罗敬云和哈里斯(ErwinB Haris)的遗孀和家人,表达哀思和敬意。

辅导主席安顿(DR.Drs. H.Anton)退休警长致词感谢

被接纳成为西瓜华总大家庭的一员并被委任辅导主席,感到很荣幸。将和西瓜华总携手一起为西瓜华总的发展,为西瓜百姓,为印尼祖国贡献力量。

黄德新总主席致词认可并勉励西瓜华总何亮宽主席及理监事们能团结一起做好会务,使更发扬光大,为社区和国家贡献力量。

何亮宽致词:“感谢上苍赐福让我们都能来这里欢聚,感谢各位来宾拨冗来见证就职礼。就职礼本来是要在2020年初举办的,可因为爆发疫情而耽搁了。还有更遗憾的是2020年底,我们西瓜华总失去了敬爱的张敬伟主席,这是很沉重的打击,为确保组织的顺利运行,总

部任命我为执行主席到任期结束。感谢总部总主席及理事来主理第五届理监事的就职仪式。感谢我们被委托执行会务,这是责任和被信任,更是一份荣誉。我们承诺将一起携手为西瓜哇华裔总会的进步以及为我们深爱的印尼国家贡献力量。西瓜华总应成为各族群交流的大家庭,也要成为将国家的各个组成部分拉向更好方向的火车头;尤其是在改善人民福祉,积累文化多样性方面,这是印尼民族财富的源泉。还要在社会中营造平静的氛围和安全感。

目前,新冠病毒不但没有消退,反而不断有新的变种。这对所有人来说都是非常沉重的负担。还有全球的

不确定情况也给我国产生影响。西瓜华总作为一个民族组织,除了迄今为止已经开展的社会援助之外,我认为我们的贡献必须从国家复原力开始。有四点可以做的:1)经济复原力:因为恢复疫情后的经济是很重要。西瓜华总将通过商业和营销部门以及中小微企业部门(UM-KM)来动员对印尼经济贡献相当大的中小微企业。2)文化方面:文化是民族认同的象征,我们应该维护和发展它。如果每个区域管理者都能为每个血统的文化创造一个舞台,这种文化积淀就可以成为一个群岛文化舞台,展示多样性是多么美丽。通过群岛文化,使其成为统一民族的桥梁。3)粮食安全:

长期的疫情导致每个国家都面临粮食短缺的威胁,印尼目前的粮食不能自给自足,这是一个严重的问题,根据INTI总部正在开展的高产稻米计划,我们还可以利用湖泊和水库种植旱季不受干扰的水稻。4)有关民防问题:要全民关注并成为保家卫国的卫士,因为安全的氛围是我国成长为发达国家的基础。西瓜华裔总会将与西瓜哇社群合作,团结起来参与拥有超过4900万人口的西瓜哇的发展,我相信我们所有人,还有来自父母的支持和祝福,西瓜华裔总会可以是盐,传递强烈的民族主义、爱国主义和民族精神,为祖国母亲做出贡献。”

(雪妮报道)



黄德新主理宣誓就职礼



黄德新移交会旗给新任主席何亮宽



何亮宽挥动会旗



全体西瓜华总理监事和总会理监事合影



黄德新与西瓜华总辅导理监事合影



左起:郑凤屏、何亮宽、几位已故前主席遗孀和家人、黄德新、安顿

## 庆祝印尼母亲节举办系列活动

### 印尼大爱电视(DAAITV)线上浴足孝亲创下纪录



查雅·苏帕拉纳(左)世界纪录证书交付给保卢斯



印尼女歌手雅伽姐献唱



浴足孝亲

【本报讯】喜迎印尼母亲节(12月22日),印尼大爱电视(DAAITV)隆重举办线上孝亲活动,以奉茶浴足感念母恩。浴足孝亲,一环环进行。孩子们跪在母亲身前,轻轻地为母亲浴足、按摩、擦干。孩子们不忘奉茶端点心。眼前看到孩子敬跪浴足、躬身奉茶,坐下来的妈妈被这种真挚温情的场面不由地泪湿了眼眶。

参与浴足孝亲现场的妈妈,娜娜(Nana Gerhana)感叹,“让我回想到,过去临产前等待宝宝降临的时

刻。今天我们互相表达爱意,有意识地增进母女感情。孝亲的这一刻,这一秒,对我来说实在太珍贵了。”说完,女儿艾娜芦(Eunaru)立马紧紧抱着母亲说,“妈妈,我爱您!”

无怨无悔、不求回报的付出和牺牲,母亲都是为子女的存在、为家庭的和睦而闪耀光芒。每年印尼大爱电视(DAAITV)都会举办系列活动欢庆母亲节,以感念母亲为儿女无怨无悔、不求回报的付出和牺牲。该台节目经理,

保卢斯(Paulus Florianus)表示:“印尼大爱电视致力成为观众喜爱的人文媒体,因此为观众制作播出具有启发性的电视节目颇为重要。母亲是一家之光,母爱的光辉,让家里温暖又温馨。

是日,共有一千对母子线上参与。在印尼纪录博物馆见证下,本次活动创下了参与人数最多的浴足孝亲纪录。纪录馆创办人查雅·苏帕拉纳(Jaya Suprana)表示:“这项活动很感人,因为不仅让孩子,甚

至也让成年人懂得如何感念母恩。印尼纪录博物馆很荣幸能将这份荣誉颁发给印尼大爱电视。值得一提,认证证书上也写着,这是属于世界纪录,因为只有有在印尼、只有大爱电视,举办如此隆重的线上浴足孝亲活动。”仅代表印尼大爱电视,保卢斯(Paulus Florianus)将这份殊荣献给天下所有母亲。

这次浴足孝亲活动将以音乐会的形式呈现,并于本月19日晚7时首次播出,22日再次播出。主

题为“感恩母爱”的音乐盛会特邀印尼实力派视障钢琴演奏家安东尼(Michael Anthony)出演。安东尼坦言,他今天的成就,一路走来少不了一直陪伴在身边的妈妈,“妈妈是我的一切,妈妈总为我在,我爱您,妈妈!”

现场还有印尼女歌手,雅伽姐(Agatha Suci)助阵。雅伽姐的两个孩子都有特殊需求,但她深感这是上天的安排,同时更提醒自己,激励自己,要为孩子做个好母亲。期待他们

的动人演出能启发人心,勇敢面对面对生活的不如意。

印尼副总统马鲁夫(Ma'rif Amin)在贺词中肯定母亲在家庭扮演的重要角色。不仅仅生下健康的儿女,母亲对孩子的知识和道德素养上功不可没。“母亲是孩子的一盏明灯,在孩子追逐梦想过程中,不断传输正能量。在特殊的这一天,让我道一声,感谢您,母亲。”

撰稿:印尼大爱电视台(DAAITV INDONESIA)



视障钢琴演奏家迈克尔·安东尼演奏



Sabrina Leonita演唱,安东尼伴奏



浴足孝亲



浴足孝亲